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ENQUESTa sobre l’activitat 
“AGAFA la BICI 2019”

Síntesi de resultats

perfil dels enquestats

participacioó

valoracio de l’activitató

ús de la bicicleta

1%

46%

25%

10% 12%
6%

Km Menys 
de 2

Entre
2-5 

Entre
6-10 

Entre
11-15 

Entre
16-20 

Més   
de 20 

54% 19% 18%

4% 3% 1%

distància recorreguda tipus de bicicleta utilitzada

valoració
general

esmorzar

aparcament
vigilat

taller de 
manteniment 

8,7

8,7

8,5

7,7

convencional

bicing elèctric 

convencional
plegable

bicing

elèctrica 
plegable

elèctrica
no plegable

què ha agradat més ...

Taller de manteniment
Caràcter conscienciador
L’atenció del personal

L’esmorzar

L’obsequi
Disposar del bicing 

què cal millorar ...

Fer l’activitat més 
vegades a l’any
Tot està bé
Ampliar l’horari d’aparcament
Més difusió entre la plantilla

L’esmorzar

El taller de manteniment

L’obsequi

Facilitar higiene personal

91%
opinen que l’activitat

“agafa la bici”
ha estat útil per a 
fomentar l’ús de la 

bicicleta

45-54

124
inscrits          
a l’activitat

98
participants  
a l’activitat


